

Errata

Volume 19, No. 2 (1981), in the article, "The Inhibition of DNA(Cytosine-5) Methylases by 5-Azacytidine: The Effect of Azacytosine-Containing DNA," by Stanley Friedman, pp. 314–320: In Table 4 the fourth and fifth column headings, omitted in the original table, should read 5-MeCyt and 6-MeAde, respectively.

Volume 19, No. 3 (1981), in the article, "Transient Induction of Phenotypic Resistance in Human Lymphoblastoid Cells following Sequential Use of Two Antifolates," by Michael R. Hamrell, John Laszlo, and W. David Sedwick, pp. 491–495: the figure drawings for Figs. 1 and 2 are reversed; the legends and descriptions are correct.